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Erinnere dich an die Kennzeichen von  harmonischen Schwingungen.





Erinnere dich an die Kennzeichen von  harmonischen Schwingungen.





Antwort 1:


a)	Es gilt das lineare Kraftgesetz: �Die Rückstellkraft FR ist proportional zur Auslenkung s. 


b)	t-s-Diagramm und t-v-Diagramm sind sinusförmig.


�Hinweis:�Es reicht, lediglich eine von beiden �Bedingungen zu betrachten.








Antwort 1:


a)	Es gilt das lineare Kraftgesetz: �Die Rückstellkraft FR ist proportional zur Auslenkung s. 


b)	t-s-Diagramm und t-v-Diagramm sind 	sinusförmig.








Hinweis:�Es reicht, lediglich eine von beiden �Bedingungen zu betrachten.





Zwischenhilfe a)�


Vergleiche die Neigung der beiden Bahnen.








Zwischenhilfe a)�


Vergleiche die Neigung der beiden Bahnen.








Antwort Zwischenhilfe a):


Im Bild links handelt es sich um eine runde Bahn, deren Neigungswinkel in jedem Punkt unterschiedlich ist.


Im Bild rechts ist der Neigungswinkel konstant.








Antwort Zwischenhilfe a):


Im Bild links handelt es sich um eine runde Bahn, deren Neigungswinkel in jedem Punkt unterschiedlich ist.


Im Bild rechts ist der Neigungswinkel konstant.








Skizziere das Weg-Kraft-Diagramm (wie bei der schiefen Ebene).








Skizziere das Weg-Kraft-Diagramm (wie bei der schiefen Ebene).








Antwort 3a:


Bild links				Bild rechts





FR                                                                 FR


        �   t     �  t





Antwort 3a:


Bild links				Bild rechts





FR                                                                 FR


        �   t     �  t

















































































































































































































Zeichne das Zeit-Geschwindigkeits-Diagramm.








Zeichne das Zeit-Geschwindigkeits-Diagramm.








Antwort 4:�……………………








Antwort 4:�………………..





Lies aus dem Diagramm ab, ob das lineare Kraftgesetz erfüllt ist.








Lies aus dem Diagramm ab, ob das lineare Kraftgesetz erfüllt ist.








Antwort 4a:


Nein !








Antwort 5:


Nein !








Aufgabe





Aufgabe











